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Utilizacdo da equacao do primeiro
grau no cotidiano

O que é uma funcéo de 1° grau?

Uma funcdo € classificada de 1° grau
sempre quando ela puder ser escrita ha
forma dey = ax + b. Em outras palavras,
€ uma funcao cuja incognita (comumente
expressa pela letra “x”) esta elevada a
poténcia 1 e que tem um coeficiente “a”

diferente de zero.

EQUACAQO DO PRIMEIRO GRAU
NO DIA A DIA

Quando um funcionario recehe um salario
fixo, com possivel acréscimo advindos de
horas extras ou de produtividade;

O modelo de cobranga do taxi que tem um
custo fixo adicionado a um valor que
depende da quilometragem rodada;

Planos de saude que cobram valores fixos
acrescentados a custos que dependem do
nimero de consultas efou exames;

O lucro de uma empresa gque varia de
acordo com suas vendas.

ATIVIDADES

1) Resolva os problemas em seu caderno.
Para ficar mais divertido compartilhe com
algum familiar ou amigo.

3.1. Um motorista de taxi cobra R$4,50 de
bandeirada mais R$0,80 por quilémetro
rodado. Determine quantos quilémetros,
no maximo, uma pessoa pode percorrer
nesse taxi, sendo que ela possui R$70,10.

2) Uma pessoa vai escolher um plano de
saude entre duas opcdes: A e B.

Condigbes dos planos:
Plano A: cobra um valor fixo mensal de R$
140,00 e R$ 20,00 por consulta num certo
periodo.

Plano B: cobra um valor fixo mensal de R$
110,00 e R$ 25,00 por consulta num certo
periodo.

Temos que o gasto total de cada plano é
dado em funcao do nimero de consultas x
dentro do periodo pré — estabelecido.

Vamos determinar:

a) A funcéo correspondente a cada plano.
b) Em qual situacdo o plano A é mais
econbmico; o plano B é mais econdmico;
os dois se equivalem.

3) Na produgéo de pecas, uma fabrica tem
um custo fixo de R$ 16,00 mais um custo
variavel de R$ 1,50 por unidade
produzida. Sendo x 0 numero de pecas
unitarias produzidas, determine:

a) A lei da fungéo que fornece o custo da
producéo de x pecgas;

b) Calcule o custo de producdo de 400
pegas.

4) Um motorista de taxi cobra R$ 4,50 de
bandeirada mais R$ 0,90 por quildbmetro
rodado. Sabendo que o preco a pagar é
dado em fungéo do nimero de quildbmetros
rodados, calcule o prego a ser pago por
uma corrida em que se percorreu 22
quilébmetros?



https://youtu.be/1oqDChUuV0I

